



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KISTANJE

OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA:024-04/22-02/7
URBROJ:2182/16-01-22-1
Kistanje, 14.srpnja 2022.g.

ZAPISNIK

sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 08.srpnja 2022.g.

9. sjednica Općinskog vijeća Općine Kistanje održana je 14.srpnja 2022.godine s početkom u 09,00 sati, u Ruralnom poduzetničkom inkubatoru Krka Kistanje, na adresi Dr. Franje Tuđmana 106 A, 22 305 Kistanje.

Sjednicom predsjedava predsjednik Marko Kardum, pozdravlja prisutne i utvrđuje

-da sjednici prisustvuju vijećnici: Marko Kardum, Nebojša Štrbac, Vinko Šuša, Rajko Mandić, Mirjana Bezbradica, Ognjena Ognjenović, Aleksandar Dragaš, Paško Ivanović, Cicilija Gečević, Nikolina Glasnović.

-da je odsutan vijećnik: Zvonimir Palić, Ivana Dodić i Matea Antić.

Nakon toga utvrđuje da sjednici prisustvuje **10** od ukupno **13** vijećnika u Općinskom vijeću Općine Kistanje, te da ima kvorum za pravovaljano odlučivanje.

-Ostali prisutni: Goran Reljić, općinski načelnik Općine Kistanje; Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika; Momčilo Grčić, direktor Komunalnog poduzeća Kistanje; Vujo Krneta, predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine Općine Kistanje; Milica Tomasović, administrativni referent u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Kistanje.

-da su pozivi za ovu sjednicu sa dnevnim redom i materijalima uredno dostavljeni svim vijećnicima.

Vijećnička pitanja- aktualni sat

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara aktualni sat, te poziva prisutne da postave pitanja.

Paško Ivanović, vijećnik javlja se za riječ i postavlja pitanje načelniku vezano za njegovu izjavu, sa jedne od prethodnih sjednica, da je Općina Kistanje u jako lošem finansijskom stanju, a budući da se u javnosti govori o tome, te da je Božo Šuša objavio da je Općina pred bankrotom, a danas se izglasava o redukciji javne rasvjete, postavlja pitanje kakvo je zapravo finansijsko stanje Općine, te bez obzira kakvo jeste da li će se ići s uštedama i koje će to biti mjere štednje zbog cijele ekonomske situacije u svijetu i u Hrvatskoj?

Goran Reljić, općinski načelnik pozdravlja prisutne i odgovara kako već u više navrata razgovara na tu temu, da se budžet ne puni onako kako bi se trebao puniti, zbog toga što su se budžetska sredstva u iznosu od 1 600 000 kuna morala potrošiti za Eko centar, a kažu da će obrada biti do 01.12. i tu bi se trebala povući sredstva koja su utrošena iz budžeta. Govori kako je Nacionalni park Krka već trebao uplatiti sredstva, međutim još nije. Potvrđuje kako je istina da je Općina u toj situaciji, ali traži se rješenje. Objašnjava kako se mislilo da će se moći aplicirati na natječaj za novoosnovane firme, za Inkubator, međutim može biti 25% u vlasništvu Općine, a Inkubator je 100% u vlasništvu Općine, tako da nema uvjeta da se aplicira. Govori kako se čeka da Agencija vrati novce i kada se novci vrate opet će Općina biti u situaciji kao što je bila prije.

Paško Ivanović, vijećnik govori kako nije zadovoljan odgovorom, budući da je ključno pitanje bilo kakvo je zapravo stvarno stanje, a ne priče koje su već čuli da Ministarstvo i Nacionalni park kasne s uplatom. Postavlja pitanje kakvo je stvarno stanje i koje mjere štednje će se provesti?

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako se priprema rebalans.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje konstatira kako je sjednici vijeća pristupila i vijećnica Ivana Dodić, te kako je **sada prisutnih 11 vijećnika**.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda napominje predsjedniku vijeća kako je, također, prisutan i zamjenik načelnika.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje odgovara kako to nije bitno, te postavlja pitanje javlja li se još netko za riječ.

Paško Ivanović, vijećnik javlja se za riječ i govori kako je drugo pitanje vezano uz nedavne napade vuka. Postavlja pitanje može li se Općina uključiti u podmirenje nekih troškova, bez obzira na 400 kuna koje daje Ministarstvo?

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako toga nema u proračunu.

Paško Ivanović, vijećnik govori kako se to može izglasati, te postavlja pitanje postoji li želja da im se pomogne?

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako se to ne događa samo sada, te kako je nastao problem iz razloga što su vukovi sada prišli samom mjestu, ali inače u Ivoševcima, gdje on živi, vukova ima svakodnevno i to je tako zadnjih sto godina. Govori kako je činjenica da je to tako, te da država i nadležna tijela imaju obvezu da to riješe brojanjem, pa odstrijelom, to se ne zna, ali Općina tu nema ingerenciju, niti je predviđeno u proračunu.

Paško Ivanović, vijećnik daje repliku i govori kako nije zadovoljan odgovorom jer su odgovori općeniti. Mišljenja je kako ljudima treba izaći u susret, pomoći im budući da je naknada u iznosu od 400 kuna koju prime od Ministarstva jako mala. Svjestan je da postoji malverzacija i da ljudi zavežu ovcu da bi je vuk napao, ali bez obzira na sve to, mišljenja je da je stočni fond jako bitan i potpore stočarima Općina do sada nikad nije imala, pa bi bilo dobro pomoći im, pa makar i sa jednakim iznosom od 400 kuna. Mišljenja je kako bi se to u Općinskom proračunu moglo riješiti. Zaključuje kako načelnikovi odgovori nisu konkretni.

Ivana Dodić, vijećnica postavlja pitanje načelniku ili zamjeniku, a radi se o sastanku koji je dana 28.06. održan sa tajnikom Središnjeg državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje. Vijećnicu zanima koji su odjeci navedenog sastanka i da li se došlo do rješenja.

Goran Reljić, općinski načelnik daje riječ zamjeniku načelnika Roku Antiću.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje odgovara kako je načelnik tu.

Paško Ivanović, vijećnik govori kako je zadnji put definirano da se ne može tako.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda odgovara kako je poslovnik isti kao što je bio u protekla dva saziva.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje govori kako će načelnik odgovoriti na pitanje, te kako se do sada nisu držali poslovnika.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda moli prisutne da ga ne tjeraju da napusti sjednicu, te postavlja pitanje pravnici Općine Kistanje.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje odgovara kako sjednicu može slobodno napustiti.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda govori kako nije smetalo što je bio isti poslovnik dok su bili u istom klubu vijećnika.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje odgovara kako on tada nije bio predsjednik Općinskog vijeća i kako ga to ne zanima.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda postavlja pitanje daje li mu načelnik pravo da odgovori? Postavlja pitanje načelniku je li on bio na sastanku sa državnim tajnikom?

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje pita hoće li napustiti sjednicu vijeća, pa da je vodi netko drugi?

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara da ako je vijećnica postavila pitanje i načelniku, da onda načelnik odgovori.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda govori kako će se očitovati vezano za poslovnik i dati prijedloge što bi se u njega trebalo uvrstiti. Zanima ga tumačenje pravnice, kako je moguće da ako je ured načelnika, da pravo ima govoriti i zamjenik jer on nije biran po propisima države Burundi, nego po propisima države Hrvatske i ovdje je legitimni izabrani predstavnik. Moli da uđe u zapisnik.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje odgovara kako po poslovniku to nigdje ne piše.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda postavlja pitanje čemu nervoza oko njegovog izlaganja bilo koje vrste. Obraća se vijećniku Pašku Ivanoviću i postavlja pitanje zašto mu taj poslovnik nije smetao u protekla dva saziva?

Paško Ivanović, vijećnik odgovara kako i on želi čuti odgovor na to pitanje, te kako se promijenio i želi poštovati nešto.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje postavlja pitanje čemu sve ovo sada.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda govori kako zna da je vijećniku Pašku Ivanoviću isključivi cilj da ga ozloglasi.

Paško Ivanović, vijećnik pita zašto to misli kada je zadnji put dao pravo da govori.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda pita tko je on da mu daje pravo. Ističe kako je izabran većinom od 130 glasova, te prema tome ima pravo govoriti.

Paško Ivanović, vijećnik odgovara kako je ovo predstavničko tijelo.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje daje pauzu od pet minuta.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda odgovara kako nema potrebe za pauzom, te kako će on napustiti sjednicu vijeća da svima olakša. Govori kako je legitimni predstavnik hrvatskog naroda i kao takav zna se koga on zastupa.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje postavlja pitanje koga zastupa.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda odgovara kako zastupa Republiku Hrvatsku i Hrvate koji su ga birali.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje zaključuje kako i njega onda predstavlja.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda odgovara da naravno da i njega predstavlja, te postavlja pitanje zašto se drže poslovnika kao pijan plota.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje odgovara da će mu dati pravo da govori cijeli dan kada se poslovnik promijeni.

Paško Ivanović, vijećnik javlja se za riječ i govori da će rado podržati da se poslovnik promijeni.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda govori kako on neće biti kao mumija, te iz tog razloga napušta sjednicu vijeća.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje govori kako i Vujo sjedi kao mumija, a isto je izabran od naroda.

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara na pitanje vijećnice i govori kako je obavljen razgovor sa državnim tajnikom, te kako Roko više zna o problematici i Ulice Gospe Letničke.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda zaključuje kako neće dati gušta, te će iz tog razloga ostati na sjednici.

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara na postavljeno pitanje vijećnice da se kuće trebaju izgraditi, te kako je poznato da je bio jedan sudski spor, nada se da će se to brzo završiti i krenuti u aktivnost rješavanja, te kako će se aplicirati na još jedan natječaj kada se otvori.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda govori kako će poslušati aktualni sat i onda im svima olakšati.

Ivana Dodić, vijećnica postavlja pitanje načelniku vezano za početak nove školske i akademske godine, zanima je prijevoz do Zadra i postavlja pitanje hoće li se nešto promijeniti?

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako se nada da će Županija ispuniti obećanje, sada izrađuju nacrt, strategiju. Govori kako se dosta djece upisalo u školu u Šibenik, tako da se nada liniji koja dođe do Laškovice, a ne dođe do ovdje. Nada se kako će linija Knin-Kistanje-Zadar biti uključena do početka nove školske godine, ako ne bude, Općina će opet slati autobus kao i prošle godine budući da nema druge opcije.

Cicilija Gečević, vijećnica Javlja se za riječ i postavlja pitanje vezano za naknadu troškova stanovanja. Govori kako je prošli put rečeno da će biti do mjeseca svibnja, a prošao je svibanj, lipanj i sada smo u srpnju. Napominje načelniku kako Općina Kistanje krši zakon, te kako je kazna za načelnika predviđena do 50 000 kuna. Postavlja pitanje načelniku je li svjestan da krši zakon i da njemu osobno prijeti novčana kazna, da li su se ispoštovali zahtjevi upućeni od građana, te da li se počelo s isplatom?

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako je u stalnom kontaktu s Ministarstvom socijalne politike i Vladom, da je zadnja informacija priprema Odluke o mjerama za financiranje troškova stanovanja i iznos sredstava za pojedinu jedinicu lokalne samouprave prema neformalnom mišljenju i Stručnim službama Ministarstva financija, koja će biti donesena najkasnije do 30. rujna 2022.g. Govori kako je razlika u Kistanjama i drugim općinama, budući da u Vodicama npr ima trideset korisnika, a u Kistanjama ih ima veliki broj. Događa se situacija da i Ministarstvo mora pronaći rješenje, a da li će to rješenje biti kao ogrjev, koji Županija plaća, a po novom zakonu sada će ogrjev ići na općinu, pa bi jedinice lokalne samouprave koje nemaju sredstava, kao što je Općina Kistanje, trebale uputiti zahtjev Ministarstvu, da Ministarstvo refundira taj iznos koji je potreban. Govori kako se sada odgovor čeka.

Cicilija Gečević, vijećnica daje repliku i postavlja pitanje znači li to da načelnik ne krši zakon?

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako to znači da općina ne može isplatiti.

Cicilija Gečević, vijećnica zaključuje kako zakon obvezuje, te postavlja pitanje za korištenje Doma kulture i pod čijom je ingerencijom? Objasnjava kako je u par navrata zatraženo korištenje dvorane Doma kulture, za mlade iz Kistanja. Jednom se radilo o proslavi Nove godine, i tada je dobila odgovor da proslavu Nove godine imaju umirovljenici, te tada nije odobreno korištenje. Ističe kako su puta bili upućeni na gospodina Rastivoja Bezbradicu za ključeve. Govori kako su sada djeca organizirala proslavu završetka školske godine, a obratili su se Rastivoju Bezbradici. Postavlja pitanje da li je Dom kulture na opću korist svim građanima ili organizaciji na čijem čelu je Rastivoj Bezbradica?

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako Općina ima ovlasti nad Domom kulture.

Cicilija Gečević, vijećnica Postavlja pitanje zbog čega se mora za ključeve obraćati Rastivoju Bezbradici i zbog čega ih netko može dobiti, a netko ne može?

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako je Općina vlasnik prostora, te kako je potrebno uputiti zahtjev Općini, a što se tiče susreta starih objašnjava kako je to bilo prije, međutim objašnjava kako je tada umro Don Nikola i nikakve proslave nije bilo. Govori kako Rastivoj ima fizički ključ zbog Prosvjete. Što se tiče toga da Rastivoj odobrava korištenje, govori kako nije upoznat sa tim, niti je Općina dobila zahtjev.

Cicilija Gečević, vijećnica postavlja pitanje je li zaprimljen zahtjev sada za završetak školske godine?

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara da misli kako nije zaprimljen zahtjev.

Cicilija Gečević, vijećnica moli da kada se netko službeno obrati da se izade u susret za razliku od ovih situacija kada se nitko ne obrati službeno.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda govori da ima pravo govoriti da bi postavio pitanje u kojem svojstvu vijećnik Paško Ivanović koristi prostoriju Doma kulture? Govori kako vijećnik uzurpira prostor, a jedna Klapa Zvono nema nikakvu prostoriju za rad.

Paško Ivanović, vijećnik govori kako će pismeno odgovoriti na pitanje.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda odgovara da može na Općinu, Trg sv. Nikole 5. Zahvaljuje.

Nikolina Glasnović, vijećnica postavlja pitanje načelniku koje aktivnosti se poduzimaju oko izgradnje dječjeg vrtića?

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako je predano na natječaj i sada se čeka što će se dogoditi za izradu projektne dokumentacije, zatim apliciranje za sredstva za izgradnju.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika govori kako je prijavljeno na natječaj Ministarstva obrazovanja i znanosti, a uvjeti natječaja su bili takvi da se mogla prijaviti izrada projektne dokumentacije i sama gradnja i nadzor. Obzirom da se na početku imalo samo idejno rješenje, sada je prijavljeno, pa će se vidjeti kako će se proći na natječaju. Cilj je izgraditi dječji vrtić u Kistanjama jer je to jedan standard koji općina nema, a trebaju ga imati svi.

Paško Ivanović, vijećnik postavlja pitanje je li sada na natječaj prijavljena samo izrada dokumentacije?

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara da je prijavljena i izrada dokumentacije i gradnja i nadzor i sve.

Paško Ivanović, vijećnik postavlja pitanje je li izrada projektne dokumentacije sastavna aktivnost cijelog projekta izgradnje?

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika potvrđuje.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda postavlja pitanje jesu li i dalje decidirani da on ne može govoriti na sjednici vijeća?

Paško Ivanović, vijećnik govori kako će predložiti točku.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda moli pravnu službu Općine da stave pred vijećnike izmjenu poslovnika u djelu gdje predstavnik hrvatskog naroda na funkciji zamjenika načelnika ima pravo govoriti. Govori kako on nikada nije bio mumija, pa neće ni sada, te će napustiti sjednicu vijeća. Moli i vijećnike SDSS-a da podrže izmjenu poslovnika jer će biti blagotvorno za sve ako on bude govorio. Zahvaljuje.

Paško Ivanović, vijećnik govori kako i njega zanima za stambeno zbog brata i bivše žene, ali ističe kako se ne može ovako.

Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda odgovara vijećniku da je on veliki legalist.

Marko Kardum, predsjednik zahvaljuje na iznesenom, te zaključuje raspravu.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 18.svibnja 2022..godine.

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje Zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 18.svibnja 2022.godine, glasuje **11** prisutnih vijećnika (jednoglasno).
2. Tko je „PROTIV“- nema
3. Tko je „SUZDRŽAN“- nema

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici jednoglasno usvojili Zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 18.svibnja 2022.godine.

Predsjednik Marko Kardum zahvaljuje, prelazi na Dnevni red i kaže:

- Da je za sjednicu predložen slijedeći dnevni red:

1. Prijedlog financijskog izvještaja i izvještaja o poslovanju Komunalnog poduzeća „Kistanje“ d.o.o. za 2021.g.
2. Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Kistanje
3. Prijedlog Odluke o upravljanju i održavanju tržnice na malo
4. Prijedlog Odluke o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje
5. Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje

Dopunska točka Dnevnog reda

6. Zaključak o redukciji javne rasvjete na području Općine Kistanje

Goran Reljić, općinski načelnik povlači dopunsku točku Dnevnog reda, kako bi se još malo usuglasili oko njezinog donošenja. Objašnjava da će se sada svakako donositi još novih modela kako bi se prevazišao financijski jaz dok se ne povrate sredstva. Objašnjava kako je 450 000 -550 000 kuna bila cijena za javnu rasvjetu koja se po ugovoru plaćala do 01.07., sada HEP predlaže 1 700 000 bez pdv-a, a budući da su prihodi od 5 500 000-6 000 000 kuna, u 2023 godini bi se za javnu rasvjetu izdvajalo 1 700 000 kuna, zaključuje kako ostaje 4 000 000 kuna.

Predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju predloženog Dnevnog reda i pita da li netko ima primjedbu. Primjedbi nije bilo.

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ predloženi Dnevni red, glasuje 11 prisutnih vijećnika (jednoglasno).

2. Tko je „PROTIV“-nema
3. Tko je „SUZDRŽAN“ - nema

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici jednoglasno usvojili slijedeći Dnevni red

Dnevni red

1. Prijedlog financijskog izvještaja i izvještaja o poslovanju Komunalnog poduzeća „Kistanje“ d.o.o. za 2021.g.
2. Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Kistanje
3. Prijedlog Odluke o upravljanju i održavanju tržnice na malo
4. Prijedlog Odluke o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje
5. Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na prvu točku Dnevnog reda.

Točka 1.

Prijedlog Financijskog izvještaja o poslovanju Komunalnog poduzeća „ Kistanje“ d.o.o. za 2021.g.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara raspravu.

Momčilo Grčić, direktor Komunalnog poduzeća Kistanje govori kako je očekivao da će biti pitanja za situaciju u Komunalnom poduzeću gdje je Bojana Đurica zatražila sporazumni raskid ugovora, te završava s radom 15.07. Javni natječaj je raspisan, te će vijećnici biti obaviješteni o rezultatima natječaja. Objašnjava kako se pred vijećnicima nalazi bilanca sa stanjem na dan 31.12.2021. koja je izrađena u skladu s Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja, te je u roku predan financijskim institucijama. Moli prisutne da postave pitanja ukoliko imaju nejasnoća.

Paško Ivanović, vijećnik javlja se za riječ i govori da po pitanju bilance i računa dobiti i gubitaka, da se radi o izvještajima koji se šalju FINI i oni su u redu, a što se tiče financijskog izvještaja, mišljenja je da je mogao biti opširniji i puno jasniji. Govori da je poslovanje pozitivno, budući da je dobit 37 000 kuna, skoro 38, ali svakako je mišljenja kako bi trebalo biti ušteda i da se mogu uštedjeti onih 100 000 kuna kojima bi se oslobodili građani. Moli pojašnjenje za troškove uporabe vlastitog vozila u iznosu od 35 000 kuna i naknadno utvrđeni troškovi u iznosu od 17 300.

Momčilo Grčić, direktor Komunalnog poduzeća Kistanje objašnjava kako je samo u šestom mjesecu poslovno išao pet puta u Split, četiri puta u Šibenik i više puta u Knin, te kako mjesečno prijeđe dosta kilometara. Govori kako je zakonom utvrđeno 2 kune po kilometru. Ističe kako bi volio da ima službeni automobil, te tada ne bi mislio ni o gorivu, ni o registraciji, servisu, gumama. Što se tiče naknadno utvrđenih troškova u iznosu od 17 300 objašnjava kako se radi o prenesenim troškovima iz 2020 godine. Govori kako su troškovi dva mobilna telefona i dva fiksna u iznosu 7 000 kuna, reprezentacija u iznosu od 200 555 kuna za godinu dana, ostale komunalne usluge , a to su odlaganje otpada i čistoća 238 000. Napominje troškove drugog dohotka u iznosu od 28 000 kuna, što se odnosi

na ugovore o djelu, a tiču se poštanskih troškova . Objašnjava da tamo gdje ima radnike, oni sami dijele poštu, kako se ne bi plaćalo 4 kune po koveriti. Mišljenja je kako se radi o minimalnim troškovima.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje postavlja pitanje vezano za dva mobilna i dva fiksna telefona, tko ima mobilni telefon?

Momčilo Grčić, direktor Komunalnog poduzeća Kistanje odgovara kako Gale Vujasinović kao voditelj ima mobilni telefon, koji ide kamionom i moraju biti u stalnom kontaktu.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje postavlja pitanje za dva fiksna telefona?

Momčilo Grčić, direktor Komunalnog poduzeća Kistanje govori kako se tu radi o istoj cijeni, koja se ne mijenja.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje odgovara kako sve to treba smanjiti.

Momčilo Grčić, direktor Komunalnog poduzeća Kistanje govori kako troškovi telefona u iznosu od 7 237 kuna za godinu dana iznose 200 kuna mjesečno.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje mišljenja je kako je dovoljno da samo direktor ima jedan telefon.

Momčilo Grčić, direktor Komunalnog poduzeća Kistanje objašnjava kako je potrebno da ima komunikaciju sa čovjekom koji je na terenu.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje odgovara kako je bio načelnik četiri godine i nije imao službeni mobitel.

Paško Ivanović, vijećnik zahvaljuje na objašnjenju i zaključuje kako je poslovanje u plusu 37 000 , međutim zabrinjavajuće je da Komunalno poduzeće ovisi o naplati usluga od Općine, a što se tiče rashodovne strane, većina se potroši na plaće i zbog toga je mišljenja da kao poduzeće nisu samoodrživi, da bi moglo biti ušteda kojima bi se išli u oslobađanje dijela koji se odnosi na građane, te će glasati protiv

Momčilo Grčić, direktor Komunalnog poduzeća Kistanje govori kako je vijećnik bio protiv kada se donosio novi cjenik, tada je govorio kako Općina može pokriti iznos od 100 000 kuna, a sada iznosi novu teoriju.

Paško Ivanović, vijećnik odgovara kako je i sada njegovo mišljenje apsolutno isto i kako je mišljenja da se može uštedjeti.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje zaključuje raspravu.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Prijedloga Financijskog izvještaja o poslovanju Komunalnog poduzeća „ Kistanje“ d.o.o. za 2021.g.

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje Prijedloga Financijskog izvještaja o poslovanju Komunalnog poduzeća „Kistanje“ d.o.o. za 2021. g., glasuje **6 (šest)** vijećnika.

2. Tko je „PROTIV“- **3 (tri)**

3. Tko je „SUZDRŽAN“-**2 (dva)**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Prijedlog Financijskog izvještaja o poslovanju Komunalnog poduzeća „Kistanje“ d.o.o. za 2021. godinu.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na drugu točku Dnevnog reda.

Točka 2.

Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Kistanje

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara raspravu.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika objašnjava kako se donijela nova Procjena rizika od velikih nesreća za područje Općine Kistanje, te kako je bilo potrebno donijeti novu Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite. U procjeni rizika nesreća koje mogu zadesiti područje općine su veliki požari otvorenog tipa, potresi, pandemije, epidemije, te sve što se može dogoditi. Osim civilne zaštite postoje i pravne osobe koje se imenuju i u takvi trenucima mogu pomoći sa svojim snagama, ljudstvom i prostorom. Objašnjava kako se u odluci imenuju dvije pravne osobe, a to su Komunalno poduzeće i Ruralni poduzetnički inkubator, koji u takvim situacijama mogu pomoći sa ljudstvom i prostorom za zbrinjavanje unesrećenih osoba ili za pomoć oko namirnica, higijene i slično. Objašnjava kako će navedene pravne osobe imati obvezu izraditi svoje operativne planove zaštite i spašavanja. Ističe kako se osim imenovanih pravnih osoba, u takvim situacijama mogu angažirati i sve ostale pravne i fizičke osobe.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje zaključuje raspravu.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Prijedloga Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Kistanje

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje Prijedloga Prijedloga Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Kistanje, glasuje **11 (jedanaest)** vijećnika.

2. Tko je „PROTIV“- **nitko**

3. Tko je „SUZDRŽAN“-**nitko**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici jednoglasno usvojili Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Kistanje.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na treću točku Dnevnog reda.

Točka 3.

Prijedlog Odluke o upravljanju i održavanju tržnice na malo

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara raspravu.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika objašnjava kako se radi o Eko centru s tržnicom, koju je potrebno stavljati u funkciju. Govori kako će to biti još jedan prilog poslovanju Komunalnog poduzeća, budući da je praksa da Komunalna poduzeća koja su već osnovana firma od strane jedinice lokalne samouprave, uglavnom dobiju tržnice na upravljanje. Objašnjava kako je Komunalno poduzeće Općine Kistanje registrirano za poslove tržnice, te kako je na prošloj sjednici Općinskog vijeća donesena Odluka o komunalnim djelatnostima gdje je definirano da su i poslovi tržnice, poslovi komunalne djelatnosti, te se na taj način upravljanje povjerava Komunalnom poduzeću koje će na taj način ostvarivati i dodatne prihode, a samim tim će biti i manje ovisni o Općini. Dodaje kako će se nakon ove odluke donositi tržišni red koji će donijeti direktor kao predstavnik Komunalnog poduzeća, a vijeće će ga dobiti na suglasnost. Tržišnim redom će biti propisane sve namirnice koje će se moći prodavati, radno vrijeme tržnice.

Paško Ivanović, vijećnik javlja se za riječ i govori kako se slaže s odlukom koju će i podržati, ali budući da je načelnik tako govorio, tržnicom bi trebala upravljati tvrtka Inkubator, iz razloga što bi se proizvodi koji se proizvedu u Inkubatoru, trebali prodavati na tržnici. Mišljenja je da bi i Inkubator jednim dijelom trebao ući u upravljanje.

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako bi Eko centrom trebalo upravljati Komunalno poduzeće, a Inkubator je planiran kao nova firma, a zajedno će surađivati.

Paško Ivanović, vijećnik govori kako je mišljenja da bi bilo dobro da nova firma ima udio.

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako treba ići natječaj u firmi za zaposlene i trebala bi sama funkcionirati, direktor bi trebao biti netko drugi i voditi.

Cicilija Gečević, vijećnica osvrće se na to da će upravljanje tržnicom biti osnaživanje Komunalnog poduzeća i postavlja pitanje što će se dogoditi u slučaju da tržnica ne bude funkcionirala onako kako se očekuje. Hoće li to dodatno oslabiti Komunalno poduzeće, te hoće li samo Komunalno poduzeće snositi posljedice tih minusa ili cijela Općina?

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako se ne može biti u minusu sa Eko centrom zbog toga što je Općina Kistanje dobila 100% bespovratnih sredstava za izgradnju, te obzirom na to da je planirano iznajmljivanje prostora. Govori kako je samo problem što Agencija nije još zatvorila priču i vratila sredstva koja su utrošena iz općinskog budžeta. Ističe kako je ubjeđen da će to raditi.

Cicilija Gečević, vijećnica govori kako joj nije jasno da načelnik stvarno misli da takav jedan objekt ne može biti u minusu ako ne bude u funkciji, budući da već sada Općina plaća električnu energiju, vodne doprinose.

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako se pravi ražanj, a zec je još u šumi.

Cicilija Gečević, vijećnica Ponavlja pitanje da li će Komunalno poduzeće biti dodatno oslabljeno u slučaju da tržnica ne bude funkcionirala, te hoće li samo Komunalno poduzeće snositi te posljedice ili će ih snositi i Općina?

Momčilo Grčić, direktor Komunalnog poduzeća Kistanje govori kako je potrebno biti optimist.

Cicilija Gečević, vijećnica ističe kako ne bi voljela da slijedeće godine bude stavka da se morao dati određeni iznos sredstava za Eko centar.

Momčilo Grčić, direktor Komunalnog poduzeća Kistanje govori kako je potrebno staviti u funkciju.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje zaključuje raspravu.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Prijedloga Odluke o upravljanju i održavanju tržnice na malo.

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje Prijedloga Odluke o upravljanju i održavanju tržnice na malo, glasuje **11 (jedanaest)** vijećnika.

2. Tko je „PROTIV“- **nitko**

3. Tko je „SUZDRŽAN“-**nitko**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici jednoglasno usvojili Prijedlog Odluke o upravljanju i održavanju tržnice na malo.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na četvrtu točku Dnevnog reda.

AMANDMAN

Prijedlog Odluke o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje obavještava prisutne kako je dana 13. srpnja 2022. godine Paško Ivanović, nezavisni vijećnik kandidacijske liste grupe birača, dostavio Amandman s prijedlozima izmjene Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Općine Kistanje, te poziva vijećnika Paška Ivanovića da obrazloži Amandman.

Paško Ivanović, vijećnik objašnjava kako je na Amandman dao tri prijedloga vođen svojim principima kao i za zemljište koje se prije prodavalo. Što se tiče zemljišta koje se prije prodavalo, dogovor je bio da će se od cijene prodaje uložiti u komunalnu infrastrukturu u Novom naselju, što se nikad nije dogodilo. Objašnjava kako je u prijedlogu 1. prijedlog da se članak 1, stavi stavka ili da se doda novi članak – svrha prodaje zemljišta, te predlaže da svrha bude isključivo za stambeno zbrinjavanje, odnosno da potencijalni kupac ovjerenom izjavom ili dokazom da je na listi prvenstva za stambeno zbrinjavanje dokazuje da je u potrebi stambenog zbrinjavanja. Objašnjava kako je puno

općina to prepoznalo kao jednu mjeru zadržavanja stanovništva na svom području, čak i dolaska novih stanovnika, kao što Općina Lovrinac po povoljnim cijenama daje zemljišta na svom području za stambeno zbrinjavanje. Mišljenja je kako je to socijalna i demografska mjera, te kako bi to trebala biti svrha prodaje, a ne dobit Općine. Objašnjava kako je drugi prijedlog smanjenje početne cijene zemljišta. Govori kako se 2017. godine prodavalo zemljište u Novom naselju i tada je cijena bila 40 kuna po kvadratu, a u ovom natječaju je cijena 70 kuna i 50 lipa, što je povećanje od 76 posto. Zaključuje kako je nemoguće da se u pet godina na tržištu cijena nekretnina, odnosno zemljišta povećala. Govori kako mu je jasno da je to tumačenje sudskog vještaka, međutim mišljenja je kako Općina ne mora prihvatiti mišljenje, te može na temelju svoje procjene, stanja, svrhe stambenog zbrinjavanja, odrediti cijenu. Vijećnik predlaže cijenu u iznosu od 48 kuna po metru kvadratnom, što je smanjenje za nekih 40%. Ističe kako čestica koja se prodaje nema prilazni put, ali sudski spor je trenutno u postupku i zabrana bilo kakve gradnje. Ne zna se kako će završiti sudski postupak, te se na toj čestici ne može graditi, a čak i kada postupak završi, zemljište može pripasti Općini ili privatnom vlasniku koji onda daje pravo korištenja prilaznog puta, a to se ne zna hoće li dati. Ističe kako to zemljište trenutno nema pravo gradnje i zbog toga je mišljenja kako je cijena previsoka i to je okolnost zbog koje bi se trebala sniziti cijena. Naglašava kako Općini ne bi trebala biti zarada u interesu, već stambeno zbrinjavanje. Objašnjava svoj treći prijedlog i govori kako predlaže izmjene članka 2., 3. i 4., a odnose se na prodaju putem javne dražbe, što bi značilo da ljudi mogu direktno nuditi, odnosno licitirati za zemljište, za što smatra da je najkorektniji način prodaje zemljišta i mogla bi se postići i veća cijena ili se prodati po početnoj ako nema zainteresiranih. Govori kako mu je bila zamisao da predloži da prednost kupnje imaju osobe s prebivalištem u Kistanjama, međutim nije siguran znači li to diskriminaciju drugih ponuditelja, ali mišljenja je da to ne bi bila diskriminacija budući da bi po bodovnoj listi ostvarivali više bodova. Moli da se barem neki prijedlozi amandmana prihvate kako bi se na taj način suzio krug, smanjila cijena i omogućilo bi se da oni koji su stvarno u potrebi kupe zemljište, a ne da netko tko ima novaca kupi zemljište i onda ga ne koristi.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje poziva općinskog načelnika da se izjasni da li prihvaća navedene amandmane.

Goran Reljić, općinski načelnik odgovara kako ne prihvaća navedene amandmane budući da Općina Kistanje nije Središnji državni ured za obnovu i stambeno zbrinjavanje koji odlučuje na temelju zahtjeva, a ako bude potrebe za stambenim zbrinjavanjem postoji još parcela koje su u vlasništvu Općine. Govori da što se tiče cijene određena je po mišljenju sudskog vještaka, i mišljenja je kako se ne treba smanjivati. Objašnjava kako je put u sporu, ali mišljenja je kako će se to ubrzo završiti posebno zbog izgradnje, te da će se i prilaz riješiti. Što se tiče javne dražbe objašnjava kako ni na javnu dražbu ne bi mogao ući netko tko ne preda zahtjev, te kao i kada preda kovertu postoji povjerenstvo, a ti koji su predali kovertu, pred njima se otvara i to je potpuno isti postupak. A što se tiče ulaganja od prošle prodaje, odgovara kako se samo kroz komunalno, čišćenje i odvoz uložila ta cifra.

Paško Ivanović, vijećnik daje repliku na načelnikovu izjavu kako nisu Središnji državni ured za obnovu i stambeno zbrinjavanje i govori kako nisu ni Grad Drniš, Općina Lovrinac, koje su dale svoj prostor na prodaju ali su naveli kako je svrha prodaje stambeno zbrinjavanje da bi na taj način zadržali svoje stanovnike i naselili svoj prostor ljudima iz drugih općina. Ističe kako se onda ne bi mogao javiti netko tko nema potrebu za stambenim zbrinjavanjem. Što se tiče smanjenja cijene, ponavlja kako je sudski vještak procijenio cijenu, ali ona nije obvezujuća za općinu, ona govori samo o jednoj tržišnoj cijeni. Ne zna da li je sudski vještak bio upoznat sa sudskim sporom, budući da se to ne može vidjeti iz Katastra. Ističe kako je zbunjujuće samo to što je cijena viša za 70% od cijene prodaje zemljišta od prije pet godina. Govori kako javna dražba ima sličan učinak kao i zatvorena koverta, ali je puno

jednostavnije zato što su svi ponuđivači na jednom mjestu i svi oni licitiraju i situacija je odmah riješena. Ističe kako je to najtransparentniji način. Mišljenja je kako je zatvorena koverta bez obzira gdje se otvara manje transparentna.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Amandmana na Prijedlog Odluke o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje.

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje Amandmana na Prijedlog Odluke o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje., glasuje **2 (dvoje)** vijećnika.
2. Tko je „PROTIV“- **9 (devet)**
3. Tko je „SUZDRŽAN“- **nitko**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da vijećnici nisu usvojili Amandman na Prijedlog Odluke o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na četvrtu točku Dnevnog reda.

Točka 4.

Prijedlog Odluke o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara raspravu.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika obrazlaže točku Dnevnog reda i govori da se Odluka o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje donosi na temelju Odluke o načinu raspolaganja, korištenja i upravljanja nekretninama u vlasništvu Općine Kistanje koju je donio prethodni saziv, a propisana je procedura da se mora donijeti Odluka o prodaji zemljišta, forma natječaja, zatim Odluku o tome tko će dobiti to zemljište kada povjerenstvo provede sam natječaj. Govori kako u samoj Odluci nije propisana javna dražba kao model za prodaju zemljišta, već putem pisanih ponuda, kao što je vijećnik Paško rekao, takav model je bio u provedbi i 2017. godine kada su se prodale tri parcele. Objasnjava kako Odlukom nije zabranjeno korištenje u svrhu stambenog zbrinjavanja. Govori kako je cijena takva, budući da sada rastu i cijene energenata i dosta toga se promijenilo u zadnje četiri godine, pa upravo radi toga da bi imali procijenjenu vrijednost, angažiran je i sudski vještak, te na temelju relevantnih kriterija na tržištu sudski vještak je dao procijenjenu vrijednost. Na temelju Odluke donosi se Odluka o raspisivanju javnog natječaja koji će se objaviti na stranicama Općine Kistanje, oglasnoj ploči, te od tada teku rokovi, zatim će vijećnike povjerenstvo upoznavati sa svime.

Cecilija Gečević, vijećnica javlja se za riječ i govori da sve ozbiljnije općine i gradovi provode javnu licitaciju kada je nešto općinsko, javno ili državno dobro, te kada se svi pod jednakim uvjetima javljaju. Mišljenja je kako zatvorene kuverte izazivaju nepovjerenje, budući da se nešto što mora biti transparentno omotava u zatvorenu kovertu. Ako postoji mogućnost da svi zainteresirani plate

jamčevinu, da se provede javna licitacija kako bi sve bilo javno i transparentno. Smatra da se ovim postupkom ostavlja prostora za sumnju, što ako je netko otvorio kovertu, te je sigurna kako bi se javom licitacijom postigla veća cijena. Govori kako je osim javne licitacije i smanjenja cijene amandmanom predloženo i da se suzi izbor, da se na natječaj jave samo susjedi kojima je to zemljište u interesu, kako bi oni riješili svoje stambeno pitanje, jer nitko neće moći graditi u neko dogledno vrijeme dok ne završi sudska parnica. Postavlja pitanje ima li općina propisan prolaz od 3.5 m ili 5 m kada se dobije sudsko pravo prolaženja? Govori kako to ovisi o tome kako je uređeno u svakoj lokalnoj jedinici.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika odgovara kako je propisano Prostornim planom, te će provjeriti.

Cecilija Gečević, vijećnica postavlja pitanje što će se dogoditi ako dobiju ljudi koji su u sudskom sporu s Općinom. Zaključuje kako bi to tada moglo ostati trlo, a ljudi će morati sudskim putem tražiti da im se odobri pravo prolaza. Postavlja pitanje zbog čega se nije izašlo u susret ljudima koji imaju interes za kupnju zemljišta, kada se već nije udovoljilo da se tamo ide u gradnju dječjeg vrtića. Ističe kako joj je žao što nije prihvaćen amandman koji je išao u korist ljudi.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika zaključuje kako je natječaj javan i svi se mogu javiti.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje zaključuje raspravu.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Prijedloga Odluke o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje.

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje Prijedloga Odluke o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje., glasuje **9 (devet)** vijećnika.
2. Tko je „PROTIV“ - **2 (dva)**
3. Tko je „SUZDRŽAN“ - **nitko**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Prijedlog Odluke o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na petu točku Dnevnog reda.

Točka 5.

Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara raspravu.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika govori kako se na temelju Odluke o prodaji zemljišta donosi Odluka o raspisivanju javnog natječaja, imenovano je povjerenstvo.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje zaključuje raspravu.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Prijedloga Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje.

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje Prijedloga Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje, glasuje **9 (devet)** vijećnika.

2. Tko je „PROTIV“- **2(dva)**

3. Tko je „SUZDRŽAN“-**nitko**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju zemljišta u vlasništvu Općine Kistanje.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje zaključuje raspravu.

Završeno u 10:10 sati.

Predsjednik

Općinskog vijeća Općine Kistanje

Marko Kardum



Zapisnik vodila

Milica Tomasović

Milica Tomasović